

Município de Constância

Câmara Municipal

EDITAL

N.º de Registo 398 Data 01/02/2023 Processo 2023/150.10.701/3 Sérgio Miguel Santos Pereira de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Constância, em cumprimento do estipulado no artigo 56.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na sua redação atual, torna público que a Câmara Municipal de Constância, reunida no dia 1 (um) de fevereiro de 1 - Agrupamento de Escolas de Constância - Cedência do Cineteatro Municipal - 23 de janeiro -Audição do ensino articulado da dança e da música - Proc. 2023/350.10.600/19 - Para ratificação -Aprovado por unanimidade; ------2 - Procedimento concursal comum para constituição de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado - Carreira e categoria de Assistente Técnico - Um posto de Trabalho - Proc. 2023/250.10.101/1 - Aprovado por unanimidade; ------3 - Proposta de normas de fundos fixos (de maneio) e eventual constituição dos mesmos para o ano 4 - Aquisição de serviços "Recolha e transporte a destino final de resíduos sólidos urbanos e lavagem e desinfeção de contentores no concelho de Constância" - Liberação da garantia bancária - Proc. 5 - Empreitada de Requalificação do espaço público envolvente à antiga Escola Primária de Constância - Fase 1 + fase 2 - Aprovação do plano de segurança e saúde - Aprovado por unanimidade; ------6 - CONSTÂNCIA MAIOR VALOR - AÇÃO 4 - Valoriza-te, Valoriza-nos - Atribuição de Bolsas de Estudo ao Ensino Superior - 2022/2023 - Proc. 2022/650.10.100/47 - Aprovado por unanimidade; -----7 - IV Taça Município de Constância em Patinagem Artística - Proc. 2023/900.10.002/3 – Aprovado por unanimidade; ------8 - Agrupamento de Escolas de Constância - Cedência do Cineteatro Municipal - Ensaios do Clube de Para constar se publica o presente edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares públicos e do costume.------



Município de Constância

Câmara Municipal

O Presidente da Câmara Municipal,

¹Documento assinado digitalmente. Esta assinatura digital é equivalente à assinatura autografa.

 $^{^2\}mbox{C\'opias}$ do documento são validadas com selo branco em uso na instituição.